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ΔΤ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΚΟΠΗΣ ΠΙΤΑΣ ΣΠΕΛ 2025 

Με αισιοδοξία για τη νέα χρονιά αλλά και επίγνωση των προκλήσεων που φέρνει το 2025, 

πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συνδέσμου 

Παραγωγών και Εμπόρων Λιπασμάτων (ΣΠΕΛ) στις 17 Φεβρουαρίου 2025, στην Αθήνα. 

Στην εκδήλωση έδωσαν το «παρών» εκπρόσωποι της Πολιτικής Ηγεσίας, θεσμικών φορέων, της 

ακαδημαϊκής κοινότητας, του αγροδιατροφικού κλάδου και όλου του κλάδου των λιπασμάτων και 

του τύπου, αναδεικνύοντας τον κεντρικό ρόλο του ΣΠΕΛ, ως συλλογικό όργανο στη διαμόρφωση 

στρατηγικής για το μέλλον της γεωργίας.  

Ο Πρόεδρος του ΣΠΕΛ, κ. Ρουσσέας Δημήτρης, τόνισε τις προτεραιότητες του Συνδέσμου για το 

νέο έτος, αναφερόμενος στη σημασία της καινοτομίας και της συνεργασίας. Όπως ανέφερε: «Τα 

προβλήματα στον πρωτογενή τομέα είναι μεγάλα, αλλά με δυο λόγια θα πρέπει να εστιάσουμε στο 

να παράξουμε περισσότερο με λιγότερο, άρα να γίνουμε πιο παραγωγικοί, αυτός είναι ο στόχος του 

κλάδου και πάνω σε αυτόν δουλεύουμε, δεδομένου της κλιματικής αλλαγής και των επιπτώσεων 

στην αγροτική παραγωγή. Ο ΣΠΕΛ λειτουργεί ως κοιτίδα γνώσης, συνεργασίας και καινοτομίας με 

τα κέντρα λήψης αποφάσεων, την ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα, καθώς και άλλους 

ευρωπαϊκούς και εθνικούς φορείς. Οι εξελίξεις είναι μεγάλες και ο κλάδος των λιπασμάτων καλείται 

να δώσει λύσεις για την αύξηση της αξίας της παραγωγής». 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 

κ. Σταμενίτης Διονύσης, τόνισε τη σημασία της ανθεκτικότητας, ανταγωνιστικότητας και 

βιωσιμότητας ως βασικούς άξονες για το μέλλον της ελληνικής γεωργίας. Όπως δήλωσε, «Να 

έχουμε το 2025 παραγωγές χωρίς ζημιές από την κλιματική κρίση, την οποία έχουμε βιώσει πολύ τα 

τελευταία χρόνια είτε με τους έντονους καύσωνες είτε με τις παρατεταμένες υψηλές θερμοκρασίες, 

είτε με τα φαινόμενα των πλημμυρών του ‘23 και τον καθολικό παγετό του ’21. Τα τελευταία 5-6 

χρόνια έχουμε μια πάρα πολύ δύσκολη κατάσταση, που καλούμαστε όλοι μας να την 

αντιμετωπίσουμε. Εμείς πιστεύουμε ότι μέσα από τη συνεργασία μπορούμε να βρούμε λύσεις. 

Πρέπει να καταστήσουμε την αγροτική εκμετάλλευση βιώσιμη, ανταγωνιστική και ανθεκτική σε 

αυτό που ζούμε. Όλοι μας με διάλογο μπορούμε να συμμετέχουμε σε αυτόν τον στόχο. Έχουν αρχίσει 

και οι παραγωγοί και αντιλαμβάνονται ότι θα πρέπει να προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα, να 

εφαρμόσουν την ευφυή γεωργία και όλα τα συστήματα που θα βοηθήσουν σε μεγαλύτερες 

αποδόσεις και μικρότερο κόστος παραγωγής». 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, το φλουρί της βασιλόπιτας κέρδισε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 

Βιομηχανιών Αττικής-Πειραιώς (ΣΒΑΠ), κ. Μαθιός Δημήτρης. 

Με όραμα, καινοτομία και συνεργασία, ο ΣΠΕΛ συνεχίζει να εργάζεται για τη διασφάλιση ενός 

ισχυρού και βιώσιμου αγροτικού τομέα, στηρίζοντας την ευρωπαϊκή και ελληνική γεωργία. 

Χορηγός της εκδήλωσης ήταν η εταιρία ΚNE BRANDT Α.Ε.. 

mailto:info@spel.gr
http://www.spel.gr/

